

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Markéta Jandová
Vedoucí práce: Mgr. Pavla Janoušková
Název práce: Vliv respirační fyzioterapie s využitím Threshold PEP® na dechové funkce u lidí hospitalizovaných po kardiochirurgickém výkonu s přístupem přes střední sternotomii: randomizovaná kontrolovaná studie
Autor posudku: Mgr. Mária Pazderáková

Oponent, vedoucí práce – nehodící se škrtněte

Bod

y

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

3

Práce nabízí důležité poznatky o vlivu respirační fyzioterapie s využitím Threshold PEP® na dechové funkce u pacientů po kardiochirurgickém výkonu. Její teoretický přínos spočívá v doplnění existující literatury o nové poznatky a výsledky této studie. Závěry práce mají potenciál ovlivnit klinickou praxi fyzioterapeutů a zlepšit péči o pacienty po kardiochirurgických výkonech. Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce je dobře strukturovaná, obsahuje relevantní informace a přináší nové poznatky do dané oblasti. Autor prokázal schopnost samostatné práce a kritického myšlení. Doporučuji tuto práci k obhajobě.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy...**

4

Autor prokázal schopnost samostatného sběru a analýzy dat. Zpracování odborného textu je logické a strukturované. Autor uvádí relevantní odbornou literaturu a dokázal kriticky zhodnotit předchozí výzkum v dané oblasti i když nebylo k dispozici dostatečné množství aktuálních studií věnujících se tomuto tématu.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Výsledky práce jsou prezentovány s přesností a interpretovány v kontextu stanovených cílů a hypotéz. Závěry jsou logicky odvozeny z dat a reagují na výzkumné otázky. Je zřejmé, že autor rozumí významu svých výsledků a jejich potenciálnímu dopadu na klinickou praxi.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Formální stránka práce je na vysoké úrovni. Text je jasný, srozumitelný a stylisticky vyvážený. Práce je bez závažných gramatických chyb a typografických nedostatků. Citace a bibliografie jsou uvedeny v souladu s akademickými standardy a jsou důsledně dodržovány.

Body celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Praktický přínos práce pro klinickou praxi fyzioterapeutů a potenciální aplikace v péči o pacienty, vymezení limitů studie s potenciálním omezením výsledků, relevance stanovených cílů práce v kontextu aktuálních potřeb a trendů v dané oblasti.

**Otázky k
obhajobě:**

Které aspekty vaší studie považujete za nejzajímavější a proč?

Jaké jsou limity vaší studie a jak byste doporučila provádět další výzkum v této oblasti?

Jaké konkrétní techniky respirační fyzioterapie jste použila ve vaší studii a proč jste se rozhodla právě pro Threshold PEP®?

Hodnocení celkem: *Doporučuji –nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře –dobře*

Datum:

27.5.2024

Podpis:



* nevhodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka